

Svábbál Miskén (élményleírás)

A Svábbál helye a régi Csöpi presszó terme. A terem csodálatosan szépen fel volt díszítve. Az asztalokon virág és bor, a résztvevők neve ülőhely szerint feltüntetve, és plusz egy tombola jegy volt névre szólóan. A termet évek óta Mácsai Edit díszíti fel csodaszépen. Köszönte neki és a férjének is. A fényfűzerek szép csillogása és elhelyezése rendkívüli tudásra vall. Az asztalokon fehér és vörös borok, sütemények és sós pogácsák sorakoztak. A Csöpi presszó ragyogott, úgy, mint régen, de most új fényében.

A megnyitó beszéd után a polgármester Úr, Serfőző Csaba köszöntötte a résztvevőket és kívánt jó szórakozást. A zenész régi hangulatos dalokat játszott. Majd a vacsora következett, ami finom marhapörköt volt. Előtte még én is elmondtam két szép versemet, az egyik a szülőfalumról, Miskéről szólt, a másik pedig egy karácsonyi vers volt. A vacsora finom és ízletes volt, köszönet Schaffer Ottónak és barátainak, akik megmutatták, hogy képesek a falu rendezvényeit profi módon kiszolgálni és ellátni étellel és italokkal is. A zenész megpróbált helytállni a mulatós miskei embereknek, sikerült neki.

Egy fantasztikus polgármestere van a falunak, és a képviselők csapata és a sváb kisebbség vezetői, egy rendkívül hangulatos estét varázsoltak a mulatni vágyó miskei embereknek. Köszönet azoknak, akik feláldozták szabad idejüket, hogy egy kis szórakozásra összehozzák a szülőfalum lakosságát.

Magam, és a családom nevében köszönöm meg itt mindenkinek, hogy rész vehettünk a miskei svábbálon.

Köszönöm!

Molnár Károly

2024. 01. 20.



Svábbál Miskén (élménybeszámoló)

Szülőfalum sváb kisebbsége újra megrendezte a már hagyománnyá vált sváb bálját. Az évek óta együtt dolgozó vezetők szervezésében nagyot alkotó Hölgyek és családtagjaik minden évben nagy ambícióval, munkával és közös akarattal együtt szervezik meg a miskei svábbált.

Köszönet érte!

Fantasztikus segítőt re találtak a falu polgármesterében, Serfőző Csabában, és az együttműködő fiatal képviselő testületben. A polgármester Úr és csapata a sváb kisebbség vezetőivel karöltve óriási sikereket érnek el. A miskei emberek örülnek a jól megszervezett eseményeknek, amiket együtt töltenek el közösen, békében, boldogságban és szeretetben. Lehetnek ezek a falu napja, vagy a könyvtári napok, iskolai rendezvények.

Kérem a szülőfalum jó és kedves polgármesterét, a vele együtt dolgozó képviselőket, hogy továbbra is segítsék a falumban lakó embereket és vigyázzanak a falu békességére!

Köszönöm!

Molnár Károly

2024. 01. 20.

